

深圳市建筑工务署

深建工函〔2025〕252号

深圳市建筑工务署关于市政协七届五次会议 第20250468号提案会办意见的函

市交通运输局：

郑崇阳委员提出的《关于推进樟坑径直升机场建设和南头直升机场搬迁的提案》（第20250468号）收悉。经研究，我署提出会办意见如下：

作为南头直升机场迁建项目场平及进出场道路工程的建设责任主体，我署始终高度重视此项工作，严格按照市委市政府决策部署和相关建设标准，精心组织、科学调度，高质量推进项目建设。目前，南头直升机场迁建项目场平及进出场道路工程已取得重要进展：一是场平工程机场主运行区（含油库区）于2024年10月31日顺利完成竣工验收，相关用地已按程序移交市规划和自然资源局龙华管理局，为后续项目建设奠定了坚实基础；二是项目道路工程于2025年1月15日通过竣工验收，项目整体建设任务圆满完成。

下一步，我署将继续履行政府工程建设管理职责，做好场地内绿化养护等后续工作，保障项目区域绿化环境良好，为樟坑径直升机场建设顺利推进提供有力支持。

此函。

附件：提案办理清单



(联系人：杜德山，联系电话：19925415573)

公开方式：公开

答复类型：A